



DeVision «Credit BMM»

automatizarea proceselor de creditare corporativă



VOT ELECTRONIC

Sistemul asigură coordonarea electronică și adoptarea deciziei de eliberare a creditului. Componenta participanților la vot poate fi setată flexibil în funcție de tipul produsului și parametrii cererii de credit

DOSAR ELECTRONIC DE CREDIT

Toată informația despre client este accesibilă pentru analizare de către toți participanții la procesul de examinare a cererii de credit, care suplimentează dosarul cu orice documente electronice



DeVision «Credit BMM» reprezintă o soluție front-office, care automatizează procesele business de procesare precreditară a cererilor în sfera creditării clienților corporativi, precum și clienților din businessul mic și mijlociu: de la recepționarea și examinarea cererii de credit până la eliberarea creditului, printarea și semnarea documentelor necesare. Performanțele funcționale ale soluției includ:

verificarea clientului de pe stop-list (lista neagră); analiza atributelor cererii cu scopul identificării unor momente suspecte și a unei potențiale escrocherii (Anti-Fraud);

posibilitatea obținerii datelor de la Biroul Istoriilor de Credit;

introducerea în sistem a informației complete despre client și businessul lui, necesare adoptării deciziei: informația consolidată despre client și businessul lui, descrierea businessului clientului, structura finanțării, bilanțul, raportul de profit și pierdere, structura cerințelor și obligațiilor, analiza cifrelor de afaceri și a plăților în numerar, analiza fluxului mijloacelor bănești, descrierea obiectelor gajului. Setul informațiilor introduse despre client poate varia în funcție de genul businessului debitorului;

calculul indicilor financiari necesari determinării credibilității clientului în baza datelor introduse;

calculul automat al ratingului debitorului se efectuează în baza datelor personale introduse ale clientului, istoricului creditării clientului, prezenței și mărimii creanțelor debitorului față de Bancă, spiritului de disciplină (punctualității, regularității, deplinătății) stingerii creanței;

perfectarea cererii în sistem sub formă de „Dosar Electronic de Creditare” al clientului: toată informația despre client introdusă în sistem devine accesibilă pentru analiză de către participanții la procesul de examinare a cererii de credit, care completează dosarul cu diverse documente electronice, evaluări și comentarii (cereri, contracte, fotografii, specimene ale semnăturilor, calculul ratingului, calculul indicilor economici, avizele serviciilor etc.). Soluția prevede posibilitatea importării rapoartelor financiare (bilanțului, raportului de profit și pierdere, raportul privind fluxul de mijloace bănești) din Microsoft Excel direct în sistem;

printarea setului complet de documente necesare la eliberarea creditului.



SETARE FLEXIBILĂ A PRODUSULUI

DeVision «Credit BMM» asigură flexibilitatea setării proceselor business de orice complexitate, permițând includerea în proces a oricăror acțiuni necesare și antrenarea în proces a tuturor participanților necesari. .

Soluția prevede posibilitatea delimitării limitelor de creditare după nivelurile de autoritate ale angajaților Băncii, asigurând reducerea riscului de eliberare a „creditelor problematice”. La fel este posibilă setarea rolurilor pentru repartizarea accesului la anumite acțiuni și documente ale produsului de creditare.

Sistemul permite setarea operativă a componentei atributelor cererii de credit, formei de introducere și reflectare a informației în conformitate cu cerințele businessului. Pentru fiecare produs de creditare se setează componenta proprie de atribute ale cererii de credit.



Angajații Băncii pot seta de sine stătător procedura procesării cererii de credit și strategia de adoptare a deciziei privind acordarea creditului. Pentru fiecare produs de creditare poate exista o strategie a sa, proprie, de examinare a cererii și de adoptare a deciziei.

Eficiența înaltă și dirijabilitatea procesului de vânzare a produselor de creditare este atinsă din contul organizării în flux a procesării cererilor, precum și a controlului duratei fiecărei etape de examinare a cererii de credit și de stabilire a KPI provizorii pentru toți participanții la proces.

DeVision «Credit BMM» are o arhitectură clasică din trei verigi, care presupune prezența a trei componente: aplicația clientului („client subțire”), serverul aplicațiilor, la care este conectată aplicația clientului și serverul bazei de date, cu care operează serverul aplicațiilor.

Pentru organizarea lucrului utilizatorilor la locul lor de muncă este suficient să se dispună de browser web MS IE 7.0+, Firefox 3.5+, Chrome.

NOTIFICARE ELECTRONICĂ A UTILIZATORILOR

Sistemul permite setarea regulilor pentru expedierea automată a mesajelor electronice (e-mail, sms) cu scopul anunțării utilizatorilor de sistem despre sosirea anumitor evenimente sau despre necesitatea efectuării acțiunilor corespunzătoare (necesitatea examinării cererii, mesaj despre o eventuală fraudă etc.)

DETERMINAREA NIVELULUI DE ADOPTARE A DECIZIEI

În funcție de parametrii creditului și în conformitate cu concepția de repartizare a abilităților (gestionarea limitelor sumelor și a ratelor dobânzilor pentru fiecare participant la votul electronic) se determină automat nivelul de luare a deciziei privind eliberarea creditului:
Inspectorul >> Filiala >>
Conducerea >>
Comitetul de Credite >>
Consiliul Băncii >>
Consiliul de Supraveghere

Performanță continuă!

FBS GROUP
Front Business Solutions

www.fbs-g.com | info@fbs-g.com | +373 22 83 77 55

Moldova, MD-2068, Chisinau, bd. Moscova, 6

